

Знамя

Орган Ветлужского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 11 (2885)

Четверг, 16 марта

1944 г.

Цена 15 коп.

Готов ли ваш колхоз к весеннему севу?

Смотр готовности к севу

Сегодня мы публикуем решение бюро райкома ВКП(б) о проведении с 15 марта по 1 апреля смотра готовности колхозов района к весеннему севу.

Проходившее недавно областное собрание колхозного, советского, комсомольского и партийного актива взяло обязательство добиться в 1944 году среднего урожая зерновых не менее 13 центнеров с гектара, картофеля 130 центнеров, овощей 150 центнеров и льноволокна 4 центнера с гектара. Чтобы выполнить это ответственное задание нужно весенний сев 1944 года провести быстрее и на более высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году.

Смотр — это всесторонняя проверка готовности колхозов нашего района к большевистской встрече третьей военной весны. От внимания проверочных бригад не должен ускользнуть ни один участок подготовки к весеннему севу и в первую очередь состояние семян. Установив наличие и качество семян, нужно тщательно проверить как они хранятся, осмотреть каждый сусек, проверить чистоту и влажность семенного материала, не попадает ли в помещение сырость и снег, не портят ли семена грызуны.

Если в колхозе семян не хватает, то комиссия должна помочь правлению изыскать их на месте. Для этого есть немало способов: покупка и обмен семян, взаимопомощь и сотрудничество семян у колхозников.

В колхозе «Призыв к борьбе», Медведовского сельсовета, не хватало семян картофеля, правление обратилось за помощью к колхозникам и в результате сейчас колхоз имеет семян не только на планируемую площадь, но и на сверхплановый сев.

Проверяя семена следует обратить особое внимание на заготовку и хранение верхушек картофеля.

Успех весеннего сева будет решать тягло и тракторный парк. Проверка должна показать, как готовится конь и крупный рогатый скот к полевым работам. Нужно проверить создали ли запас кормов на весенний сев, подготовлен ли необходимый инвентарь и сброя.

Почти все трактора в этом году будут работать на чурке, поэтому в колхозах обслуживаемых МТС следует не только проверить наличие чурки, но и немедленно организовать заготовку.

Проверочным комиссиям нужно установить, как укомплектованы бригады и звенья, как составлены рабочие планы и агропланы. Уже сейчас в каждом колхозе должна быть полная ясность, кто, где и на каких работах будет занят с первых дней сева.

Сельские советы и первичные парторганизации, рассматривая итоги проверки, обязаны немедленно оказать необходимую помощь отстающим колхозам и установив за ними повседневное наблюдение, добиться, чтобы к 1 апреля все колхозы сельсовета были полностью готовы к весеннему севу.

В райкоме ВКП(б)

В соответствии с решением бюро обкома ВКП(б) райком ВКП(б) постановил с 15 марта по 1 апреля провести проверку готовности к весеннему севу каждого в отдельности колхоза.

Райком ВКП(б) утвердил председателями проверочных комиссий следующих товарищей: Бельшевский с/совет — Сафроньев, Смирнов Н. П., Вознесенский — Лобастов, Завьялов, Волыновский — Бурков, Преображенская, Галицкий — Гуревич, Правделов, Катунинский — Белов, Бутева, Крутцовский — Знаменский, Маланов, Чеглаков, Кр. Прудский — Шубина, Макарьевский — Марюхов, Смирнов А. И., Медведовский — Наумов, Леонов, Микрихинский — Булаков, Постникова, Мошкинский — Горохов, Великов, Н. Успенский — Шугов, Бирючев, Соколов, Проновский — Мельчиков, Смирнов И. А., Сергивский — Щукин, Акатова, Малофеев, Скулябихинский — Щеглов, Вобков, Туранский — Маслов, Ручкин, Фабричный — Рябинин, Верезго-

ва, Хуторской — Кочетков, Зотова. Райком обязал Ветлужскую и Ново-Покровскую МТС, а также редакцию газеты «Ленинское Знамя» выделить в проверочные комиссии своих представителей.

Итоги проверки по каждому колхозу должны обсуждаться на общих собраниях колхозников и на совещаниях партийного, советского, комсомольского и колхозного актива при сельсовете.

♦ Обсудив вопрос о состоянии с заготовкой тракторной чурки, бюро райкома в соответствии с постановлением обкома ВКП(б) и облисполкома решило объявить в районе декадник по заготовке чурки для тракторов, обязав секретарей первичных парторганизаций, председателей сельсоветов, правления колхозов и директоров МТС организовать в период с 15-го по 25-е марта массовый выход колхозников и рабочих МТС на заготовку чурки.

Собрание молодежи

На днях в помещении избы-читальни собралась молодежь — передовики сельского хозяйства Волыновского сельсовета. На собрании стоял один вопрос — «О задачах колхозной молодежи в период весеннего сева».

— В прошлую весну я вспахал 17 гектар, вынужденно вспахать за тот же срок не меньше двадцати, — сказал в сво-

ем выступлении 17-летний колхозник Белов.

Участники собрания взяли конкретное обязательство до начала весеннего сева каждому обучить полевым работам не менее 1 головы крупного рогатого скота и в период сева ежедневно вспахивать не меньше 1 гектара.

Раутова.

ПЕРВЫЕ СИГНАЛЫ

Катунинно (по телефону). Проверочные комиссии Катунинского сельсовета приступили к работе. В колхозе «Победа» комиссия обнаружила ряд серьезных недоделок. Инвентарь не отремонтирован. Звенья созданы формально. Семена засыпаны не полностью. Семян картофеля, напри-

мер, не хватает 417 центнеров, а заготовка картофельных верхушек не проводится.

Комиссия дала правлению колхоза практические указания и обязала к 25 марта полностью подготовить колхоз к весеннему севу.

Дементьева.

Подготовим тракторам качественную чурку!

План выполняли

Наш колхоз им. Осоавиахима, Сергинского сельсовета, без помощи МТС не сумеет в сжатые сроки провести весенний сев. Зная это, мы по боевому взяли за заготовку тракторной чурки. Для подвозки древесины из леса мы использовали обученный рогатый скот и салазки. В результате правильной организации труда и самоотверженной работы колхозников, мы не только выполнили спущенный МТС план, но и пе-

ревыполнили его. По плану наш колхоз должен заготовить 60 кубометров чурки, а заготовлено 70 кубометров.

Сейчас мы заканчиваем разделку чурки и приступили к сушке, причем разделяем чурку, как можно мельче, а сушим в овинах большими партиями, чтобы она высыхала равномерно.

Пичугин,

пред. колхоза.

УДАРНАЯ РАБОТА

135 кубометров чурки и 65 кубометров плашки заготовили колхозы Бельшевского сельсовета. Впереди по заготовке чурки идут колхозы «12 лет Октября» и «Новый быт».

Есть чему поучиться у бельшевских колхозников. Прежде чем заготовить чурку, они тща-

тельно очищают дерево от коры, а заготовленную чурку убирают в особые склады, где она сушится.

Колхоз «12 лет Октября» уже имеет 30 кубометров готовой чурки, из них 10 км. сухой. Кроме того заготовлено 15 кубометров плашки.

Романов.

Беззаботные руководители

Беззаботные руководители Волыновского совета плохо учили уроки прошлого года, когда из-за отсутствия чурки из совета были отозваны два газогенераторных трактора.

— Еще успеет, время не ушло, — заявляет председатель сельсовета тов. Великов. На сегодня из плана 285 кубометров чурки, заготовлено по совету только 30 кубометров. С. Наумов.

На фронтах Отечественной войны

С 8 по 14 марта 1944 года.

Наши войска на Украине развивали успешное наступление и нанесли противнику ряд тяжелых поражений.

Войска 3-го Украинского фронта, перейдя в наступление, переправились через реку Ингулец и прорвали сильную оборону немцев по западному берегу этой реки. За четыре дня наступательных боев наши войска продвинулись вперед от 30 до 60 километров и расширили прорыв до 170 километров по фронту. Развивая успех, советские части освободили от немецко-фашистских захватчиков сотни населенных пунктов и, форсировав реку Днепр в нижнем течении, 13 марта, в результате уличных боев, овладели городом Херсон — крупным узлом железнодорожных и водных коммуникаций и важным опорным пунктом обороны немцев у устья реки Днепр.

С 6 по 12 марта включительно, войска 3-го Украинского фронта уничтожили 115 немецких танков, 64 самоходных орудия, 390 орудий разного калибра, 230 минометов, 950 пулеметов, 68 бронемашин и бронетранспортеров, 57 тракторов и 3.830 автомашин. Противник оставил на поле боя более 20.000 трупов солдат и офицеров.

За это же время войска 3-го Украинского фронта захватили 87 танков, 50 самоходных орудий, 338 полевых орудий, 142 миномета, 1.077 пулеметов, 8.200 винтовок и автоматов, 48 бронемашин и бронетранспортеров, 121 трактор и тягач, 5.342 автомашины, 27 паровозов, 242 вагона и 63 разных склада. Взято в плен свыше 2.500 немецких солдат и офицеров.

Войска 2-го Украинского фронта, возобновив наступление, прорвали сильную оборону немцев на широком фронте и разгромили Уманьско-Христиновскую группировку противника, в составе одной артиллерийской, шести танковых и семи пехотных дивизий. За пять дней наступательных боев советские части истребили свыше 20.000 немецких солдат и офицеров и взяли более 2.500 пленников. По предварительным данным войска 2-го Украинского фронта захватили свыше 500 танков и самоходных орудий, из них более 200 вполне исправных «Тигров», «Пантер» и «Фердинандов», 600 полевых орудий, свыше 12.000 автомашин, более 500 складов с вооружением, боеприпасами и другим военным имуществом. По показаниям пленных, захваченная материальная часть принадлежала 11, 13, 14, 16, 17 немецким танковым дивизиям и танковой дивизии СС «Адольф Гитлер». На эти соединения немецкое командование возложило задачу приостановить наступление советских войск. Однако, под ударами советских подвижных соединений и пехоты, немцы были вынуждены бросить всю свою боевую технику и бежать.

Бойцы и офицеры Красной Армии проявили в этих боях величайший героизм и мужество. В условиях полного бездорожья и непролазной грязи советская пехота на отдельных направлениях с боями преодолевала за сутки расстояния в 20—30 километров.

Войска 1-го Украинского фронта в результате обходного маневра, в сочетании с фронтальной атакой, 9 марта овладели городом и железнодорожным узлом Староконстантинов — важным опорным пунктом немцев на Проскуровском направлении.

За истекшие 7 дней наши войска на Украине освободили от немецко-фашистских захватчиков город Умань, железнодорожные узлы Христиновка и Долническая, город Широкая Балка (на северном берегу Днепровского лимана), а также 39 районных центров Тернопольской, Каменец-Подольской, Винницкой, Киевской, Кировоградской, Николаевской и Одесской областей.

Стремительно продвигаясь вперед, советские войска на ряде участков вышли к реке Южный Буг.

Войска 3-го Украинского фронта в районе населенных пунктов Березнегатовое-Свингиревка окружили крупную группировку немцев в составе нескольких дивизий. Противник предпринимал неоднократные попытки вырваться из окружения, но был отбит, потеряв при этом убитыми до 10.000 солдат и офицеров. Нашими войсками захвачено более 300 орудий разного калибра и взято в плен свыше 4.000 немецких солдат и офицеров.

За время с 7 по 13 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 508 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 358 самолетов противника.

Неутешительные итоги

Фронтальной месячной по лесозаготовкам закончился. Многие лесорубы и возчики самоотверженным трудом добились выполнения фронтального заказа. Ряд колхозов и сельсоветов района в период месячника подтянулись и близки к выполнению сезонного плана лесозаготовок. Однако в целом по району месячник не принес ожидаемых результатов и особенно плохо поработали колхозы сельсоветов, обеспечивающих топливом железнодорожный транспорт. Годовое задание по обеспечению дровами железной дороги выделено районом по заготовке на 50 проц., по вывозке и подвозке на 66 проц.

В чем причины столь позорных результатов? Руководители прикрепленных к железной дороге сельсоветов, направляя людей и лошадей в лес, не позаботились о закреплении их на период фронтального месячника. В результате еще задолго до конца фронтального месячника значительная часть заготовщиков и возчиков из этих сельсоветов сбежали домой, и в лесу на сегодня ра-

ботает вместо 268 заготовщиков только 135, а возчиков и того меньше — 108 вместо 300 по плану. Просто удивляет исключительная беспечность председателей Сергинского сельсовета т. Малафеева и Скулябихинского — т. Ведерникова, у которых в лесу работает меньше половины требуемого количества людей и лошадей.

Много суетни и разговоров, но мало практической работы и в отделе мобилизации исполкома райсовета. Товарищам Алипову и Румянцеву пора, не ограничиваясь уговорами, привлекать к суровой ответственности как дезертиров лесозаготовок, так и их покровителей — отдельных руководителей колхозов и сельсоветов, потерявших чувство ответственности перед фронтом и Родиной.

До конца сезона дрово-лесозаготовок остались считанные дни. Если мы хотим в срок провести весенний сев, то необходимо сейчас же направить в лес всю возможную рабочую силу и тягло с тем, чтобы до весенней распутицы выполнить план лесозаготовок.

Мартовский.

Обзор международных событий

Блестящие победы Красной Армии, продолжающей гнать немецких захватчиков на запад, воодушевляют на борьбу поработанных гитлеровцами народы.

Об усилении партизанской борьбы сообщают из Франции. В горах Верхней Савойи происходят бои между французскими патриотами и карательными отрядами немцев и их прислужников. О мужестве народных мстителей Франции свидетельствует следующий случай. В одной из деревень области Вар отряд из 9 французских партизан вел в течение многих часов бой с 200 гитлеровцами и уничтожил 40 немцев. Как сообщает иностранная печать немецкие изверги за время оккупации расстреляли 38.000 французов, 75.000 отправлено в германские концлагеря. Всего за это время арестовано 400.000 французов. Несмотря на террор и преследования сопротивление оккупантам усиливается. Все чаще нападают французские партизаны на немецкие казармы, организуют взрывы на железных дорогах, электростанциях и других важных в военном отношении предприятиях. Они убивают гитлеровских солдат и офицеров и предателей французского народа.

В северных районах Италии, занятых немцами, бастует 6 миллионов рабочих. Они требуют отмены объявленной фашистскими властями мобилизации. Они требуют прекращения насильственной отправки рабочих в Германию и немедленного освобождения арестованных товарищей. Наряду с этим, отряды итальянских

партизан ведут непримиримую борьбу против гитлеровских оккупантов и итальянских фашистов.

В Югославии части народно-освободительной армии умело и мужественно борются за освобождение родины. Они нанесли немцам поражение на участке фронта между Загребом и Карловацем. Близ города Травника партизаны разгромили немецкую колонну. В Восточной Боснии партизаны прервали важную железнодорожную линию между Сараево и Вышеградом. В Загребе, главным городе Хорватии, в связи с налетом союзной авиации, произошли крупные народные волнения. Население выступило на демонстрации против немецких оккупантов и их прислужников, возглавляемых предателем Павеличем. Воспользовавшись паникой, охватившей фашистов во время налета, многие рабочие и служащие бросили работу и покинули город, что вызвало приостановку производства на предприятиях.

О массовом бегстве рабочих с предприятий, подвергающихся налетам союзной авиации, сообщают из Германии. В связи с этим гитлеровцы выражают большую тревогу, так как производство на немецких военных заводах резко сокращается.

За истекшую неделю англо-американские самолеты продолжали бомбить различные города Германии, направляя свой главный удар на авиационные заводы противника. Многие из этих заводов полностью, либо частично, выведены из строя.

Л. Волынский.

Детский садик № 2

8 часов утра. Звонкие ребячьи голоса исполняют гимн Советского Союза. Затем физкультурная зарядка, после которой дети строем идут в столовую, где их ждет вкусный и сытный завтрак. Так начинается день в детском садике № 2 (промстрахкасса). Много и настойчиво поработал коллектив садика для того, чтобы в трудных условиях войны создать детям все необходимое для нормального развития и роста. Заведующая детсадом Анна Яковлевна Адипова с помощью общественности и колхозов сумела создать подсобное хозяйство, полностью обеспечивающее питание детей. В хозяйстве имеется три коровы, бычок, лошадь, 7 свинок, 2 овцы и 32 курицы.

В 1943 году детский садик получил богатый урожай овощей со своего земельного участка. Коллектив садика своими силами заготавливал грибы, ягоды, провел сенокос и обеспечил себя дровами. Большую работу в организации подсобного хозяйства ве-

дет т. Громова Клавдия Алексеевна, которая за 5 лет работы в садике прошла путь от технички до завхоза.

Педагогический коллектив садика заботу о здоровье и питании детей умело сочетает с правильным воспитанием их.

Дети имеют много игрушек, большинство которых сделано руками руководительниц. Три раза в неделю в садике проводятся музыкальные занятия и балет. Дети развиты, вежливы и приучены к аккуратности—это большая заслуга всех педагогов и в первую очередь старшей руководительницы тов. Зисман М. И.

Детский садик № 2 вышел победителем во Всесоюзном соревновании дошкольных учреждений промышленности. Детсадку вручено переходящее Красное Знамя и премия 15.000 рублей.

Это высокая оценка и она обязывает коллектив детсада работать еще самоотверженнее.

А. Орлова.

РАСТУТ РЯДЫ ТРЕХСОТНИЦ

С каждым днем повышается производительность комсомольских фронтовых бригад цеха № 2 фабрики им. Калинина. Все новые и новые стахановцы вливаются в ряды трехсотниц, среди которых работницы В. Селезнева, Косарева, Майорова, Торопова и др. 300 процентов—вот их показатель выполнения производственной программы.

Трехсотницы не ограничиваются только перевыполнением производственных заданий. Они с большим успехом овладевают новыми специальностями. Вот молодые работницы П. Макарова и З. Смирнова. С каким молодым задором эти комсомолки овладе-

вают новыми специальностями и каждая выполняет работу за двух человек, увлекая своим энтузиазмом остальных работниц цеха.

Весь коллектив цеха № 2 горячо поддерживает стахановское движение трехсотниц и при активной помощи и правильном руководстве начальника цеха тов. Шеваренкова добивается замечательных результатов.

В международный женский день комсомольские фронтовые бригады организовали стахановские смены, объявившие между собой социалистическое соревнование. Победители в соревновании получили от дирекции 21 премию.

Демашова.

Действующая армия



На снимке: Разведчики Алексей и Мария Гавриловы.

Наши земляки на фронте

В рядах доблестной Красной Армии, ведущей победоносное наступление и выгоняющей с территории нашей страны гитлеровских извергов, не мало есть наших земляков. Ветлужане храбро сражаются на фронтах и многие из них удостоены правительственными наградами. О их славных делах в борьбе с фрицами в редакцию поступает много писем от командиров. Получают письма полные благодарности за воспитание храбрых сынов Родины родные фронтовики, школы, воспитатели. Приводим два письма:

**Фабрика им. Калинина
Екатерина Ивановна Кузнецова**

«Здравствуйте многуважаемая Екатерина Ивановна! Ваш сын, Кузнецов Клавдий Алексеевич в боях за освобождение городов Знаменка и Кировоград, как действительный патриот нашей Родины, проявил мужество и отвагу в борьбе с немецкими захватчиками, за что получил две благодарности от Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина.

В настоящее время Ваш сын находится в нашей части, храбро и мужественно сражается, освобождая Советскую Украину от немецких варваров. За отличные боевые действия Ваш сын награжден медалью «За отвагу».

От лица службы глубоко благодарим Вас, Екатерина Ивановна, за то, что Вы сумели воспитать такого смелого, храброго, преданного воина нашей Родины! Командир разведроты л-т Мусин, парторг сержант Пименов».

Ветлуга. Коллективу средней школы № 1 и Павле Филипповне Мягковой.

«Ваш сын п. бывший ученик школы № 1, а теперь боец Красной Армии гвардии сержант Мягков Леонид Алексеевич за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками награжден орденом «Красная Звезда». Гвардии сержант Мягков проявляет мужество и стойкость в борьбе с немецкими захватчиками.

Мы, бойцы и офицеры благодарим Вас, Павла Филипповна и коллектив школы № 1, воспитавших мужественного защитника Родины.

Желаем Вам дальнейших успехов на трудовом фронте.

С гвардейским приветом: командир подразделения ст. лейтенант Агалаков.

Парторг, гвардии старшина Бурак.

Как получить ранний урожай картофеля

Техника выращивания раннего картофеля очень проста и не требует особых сложных приспособлений и материальных затрат. Каждый колхоз, колхозник, рабочий и служащий могут вырастить ранний картофель к концу июня или началу июля. Способов выведения раннего картофеля несколько, лучший из них—выведение рассады. При этом способе можно получить самый ранний картофель с максимальной экономией семян. Для этого нужно подготовить парник или теплую грядку в огороде с хорошо удобренной ранее почвой на солнце-пече с южной стороны какого либо строения. Площадь парника или утепленной грядки для выведения рассады на 1 га картофеля требуется от 50 до 70 квадратных метров.

На месте, предназначенном под утепленные грядки или парники, нужно заблаговременно убрать снег, а когда земля оттаяет и просохнет—вырыть котлован шириной в 1 метр, глубиной—30—35 сантиметров. При этом верхний пахотный слой земли на 15 сантиметров должен откладываться отдельно, чтобы ее использовать для выведения рассады, нижний слой земли откладывается по бокам котлована. Навоз нужно использовать конский. Слой навоза должен быть 40—45 сантиметров. Грядки всегда нужно держать закрытыми матами. На этих грядах можно использовать вместо парниковых рам зимние рамы из жилых домов.

Подготовка посадочного материала и высадка его в грядки или парники заключается в следующем: отбирается совершенно здоровый, более крупный картофель и закладывается числа 15—20 марта на яровизацию в жилых комнатах, как при обычной яровизации. Числа 15—20 апреля яровизированный картофель нарезают поперек клубня на две половины, при этом верхние половинки откладываются отдельно от нижних половинок клубня (пуповины).

Высадка картофеля в грядки или парники производится только верхних половинок на расстоя-

нии одного сантиметра в рядах и 6—7 сантиметров ряд от ряда. В целях экономии места на грядках или парниках половинки картофеля рассаживаются срезами книзу в наклонном положении и засыпаются землей слоем 2—3 сантиметра. Нижние половинки картофеля, срезы, обсыпать землей и вновь положить на стекла на проращивание и высаживать в грунт при обычной посадке картофеля. Для выведения картофельной рассады целесообразнее брать верхушки продовольственного картофеля заготовленные раньше или перед закладкой на яровизацию. Урожай рассады от верхушечных ростков гораздо больше.

Числа 5—10 мая картофельную рассаду, высаживают на заранее подготовленную почву, на расстоянии 50—60 сантиметров между рядами и 25—30 сантиметров в рядах. Почва должна быть хорошо удобрена навозом и золой. Рассада высаживается под лопату или под кол, после посадки поливается, а земля разрыхляется железными граблями или мотыгами. При посадке больших площадей можно сажать под плуг, как обычно сажается картофель, рассада раскладывается в бор борозды и последующим проездом—плугом заделывается; после проезда плугом, рассада оправляется руками и поливается.

Ростки картофеля, полученные от посадки верхних половинок, при посадке можно отламывать каждый росток от клубня и сажать, как самостоятельное растение, после этого клубень нужно вновь посадить в грядку, который даст вторую очередь ростков. Эти ростки высаживаются как и первая очередь, а клубень садится в грунт. Ростки, полученные от верхушек высаживаются, как правило, вместе с верхушками.

Этот способ выращивания картофеля дает максимум экономии семенного картофеля, дает богатый, здоровый, незараженный болезнями и ранний урожай картофеля.

И. Панфилов,
гл. агроном райзо.

Злостные срывщики финплана

До конца первого квартала остались считанные дни. Однако в колхозе имени Молотова, Мошкинского сельсовета, еще и не думают приступать к выполнению финплана. Из 35.000 рублей военного налога не собрано ни копейки. Имеется задолженность перед государством и по другим платежам, в частности по займу 3.500 руб.

Актив колхоза стоит в стороне от этого важного политического дела. Злостным срывщиком выполнения финплана является сам председатель колхоза Богомолов, который в этом показал недостойный пример. Он до сих пор не уплатил 2.000 руб. по

подписке на заем, совсем не платил военный налог. Да и счетовод с складовщиком недалеко ушли от своего председателя. Им, видите ли заниматься финансовыми вопросами некогда—личных дел так много, что ни о чем другом думать времени нет, не только делать.

Довольно странную позицию занимает председатель сельсовета Воробьев. Прекрасно зная о срыве выполнения финансового плана по Усольскому колхозу, он никаких мер не принимает к тому, чтобы заставить актив работать и ускорить выполнение плана.

Д. Горехов.

Неопубликованные письма в действии

В письме, присланном в редакцию, говорилось о безобразно варварском отношении к лошадям конюха Березина (колхоз им. Сталина, Туранского сельсовета). При проверке факты подтвердились. Исполком Туранского совета сообщил, что Березину дан выговор с предупреждением, а правлению предложено по возвращении с лесозаготовок прежнего

конюха уход за лошадьми поручить ему.

Факты нарушения правил советской торговли продавцом Галкинского магазина Смирновой, отмеченные в неопубликованном письме, подтвердились. Райпотребсоюз сообщил редакции, что Смирновой объявлен строгий выговор с предупреждением—в случае повторения подобного нарушения она будет снята с работы.

Ответственный редактор Ю. В. ЗНАМЕНСКИЙ.